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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

Vánoční plavecké OPEN závody 
v Aquaparku Děčín ....... str. 16

Poslední den v roce bude
magistrát zavřený .... str. 2

Některé změny jízdních řádů DÚK
se dotknou i Děčínska ..........str. 3

Park v Podmoklech bude
bezpečnější  .............. str. 2

Mezi svátky proběhne
mimořádný svoz odpadů  .... str. 3

Slunečnice si vysoutěžila
3.místo v 1. pomoci  ....... str. 5

Statutární město Děčín

pohodové Vánoce a hodně 
štěstí v novém roce 2019

SO, NE  15. - 16. 12.   14.00 -16.00
5. DIVADELNÍ VÁNOČNÍ BAZAR
komorní sál divadla
Výtěžek bude věnován ve pro-
spěch Dětského domova Země 
dětí v České Kamenici.

SO 15. 12.    15.00
ZÁMECKÉ POHÁDKOVÉ ODPO-
LEDNE
Zámek Děčín - Barokní sál
Jste zvědaví, jak slaví Vánoce zví-
řátka? Loutkovou pohádku JAK KO-
ČIČKA S PEJSKEM SLAVILI VÁNOCE 
uvádí Sváťovo dividlo z Litoměřic.
Jednotné vstupné 50 Kč.

SO 15. 12.    19.00
ŽE BY VÁNOCE?
klubovna m.c. Black Shadows -
vstup kavárna Coffee and Books 
Hudební večer, ve kterém Vám 
zpříjemní předvánoční čas dámská 
kapela Báry. Zazní trojhlasé vokály 
z oblasti country i bluegrassu.

15. - 31. 12
ŠTĚKÁNÍ NA JEŽÍŠKA 2018
Útulek Děčín

NE 16. 12.    10.00
ZÁMECKÝ ADVENTNÍ TRH
Zámek Děčín – hlavní nádvoří 
Tradiční stánky plné drobných 
dárků a lákavých dobrot, adventní 
hudba, speciální vánoční prohlíd-
ky, pohádka pro děti,  tradiční zá-
mecký koláč. 

NE  16. 12.     14.00, 15.00, 16.00, 
17.00 
ČT, PÁ 27. - 28. 12. 14.00, 15.00, 
16.00, 17.00
VÁNOČNÍ PROHLÍDKY
Zámek Děčín - západní křídlo
Vstup 150 Kč dospělí, 80 Kč děti, 
350 Kč rodinné (vstupenky je nut-
no rezervovat předem). 
Zajímá vás, jak trávila Vánoce ro-
dina knížete Jaroslava Thuna? Pak  
navštivte vánoční prohlídky! Ocit-
nete se ve chvíli největších příprav 
a zmatků.

NE 16. 12. - ÚT 25. 12
BETLÉMSKÉ SVĚTLO
Předávání Betlémského světla 
podle harmonogramu na www.
trojka.vodniskautidecin.cz

NE 16. 12.    19.00
KVĚTINA MILOSTI 
Zámek Děčín - Barokní sál
3. adventní koncert - benefiční 
koncert pořádají Andělé bez křídel 
z.s. Vstupné: 200 Kč dospělí, 150 Kč 
děti/studenti/senioři/ZTP.

SO 22. 12.    15.00
ZÁMECKÉ POHÁDKOVÉ ODPO-
LEDNE
zámek Děčín - Barokní sál
Paní kněžna čte pohádky a příběhy 
o  zimě, o  Vánocích a  sněhulácích. 
O  přestávce vyrobíme lucerničky, 
pro Betlémské světlo. Vstupné: 50 
Kč děti, 30 Kč doprovod. 

NE 23. 12.  16.00
VÁNOCE NAD DĚČÍNEM 2018
Thunovská kaple - Chrást 
Hrají Školní kapela Základní školy 
Na Stráni z Děčína a Hudební spo-
lek Yxes Joke.

NE 23. 12.    18.00
GUITAR ARTE TRIO
Zámek Děčín - Barokní sál
4. adventní koncert. Spoluúčinkuje 

Přehled vánočních a svátečních akcí v Děčíně
sopranistka Zdena Cmuntová.
Vstupné: 80 Kč základní / 50 Kč 
děti/studenti/senioři/ZTP.

PO 24. 12.   10.00	
TOPENÍ VÁNOČNÍHO KAPRA
U Zámeckého rybníka v Děčíně 
Pořádají Coffee & Books a Společ-
nost pro přepravu ročních období 
vodní cestou.

PO  24. 12.  15.00
HUDBA LIDEM DOBRÉ VŮLE
Evangelický kostel v  Děčíně/
Podmoklech
Dobrovolné vstupné poputuje na 
charitativní účely.

ST 26. 12.  10.00
HEJ, MISTŘE - Jakub Jan Ryba
Chrám Povýšení sv. Kříže v DC 1

PO 31. 12.  15.00
SILVESTROVSKÉ CACHTÁNÍ V LABI
Smetanovo nábřeží - soutok 
Labe a Ploučnice
Všechny otužilce zvou Triatlonový 
oddíl Triade, SK Vodní pólo a Aqua-
park Děčín. 

Vážení spoluobčané,
adventní čas je v  plném proudu 
a nás všechny už za týden čekají 
nejkrásnější svátky v  roce. Svát-
ky, které bychom všichni měli 
trávit se svou rodinou, přáteli, 
prostě s blízkými lidmi, se který-
mi je nám dobře. 
Přejeme Vám, abyste Vánoce 
prožili v klidu a pohodě, s rados-
tí a  spoustou splněných přání. 
Do nového roku 2019 pak hod-
ně zdraví, štěstí a  spokojenosti 
v osobním i pracovním životě. 

Za vedení města 
Jaroslav Hrouda, primátor  
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Právě čtete poslední letošní 

číslo Zpravodaje. První vydání 

příštího roku vychází 11. ledna. 

V  elektronické verzi je zpravo-

daj ke stažení na webu města 

v  odkazu Dokumenty. Budeme 

rádi, když nám napíšete, které 

informace vám ve zpravodaji 

chybí, na e-mail: tiskovy.mluv-

ci@mmdecin.cz. 

Od listopadu platí Plán zimní 

údržby místních komunikací na 

území města Děčína pro obdo-

bí od 1. 11. 2018 do 31. 3. 2019. 

Občané se s  dokumentem mo-

hou seznámit na webu města. 

Dotazy a připomínky k zimnímu 

úklidu chodníků a silnic lze volat 

na telefonní linku Technických 

služeb Děčín 412 557 046.

Provozní doba podatelny magis-

trátu je od prosince změněná. 

Na obou budovách magistrátu 

je otevřená již od 7.15 hodin. Po 

předchozí telefonické domluvě 

s konkrétním úředníkem je mož-

né nově vyřídit si své záležitos-

ti na jednotlivých odborech již 

také od 7.15 hodin.  Přepážky 

jsou v  provozu jako dosud od 

8.00 hodin. Oddělení doprav-

ních přestupků městské policie 

je v  provozu každý den od 7.45 

do 12 hodin, následně od 12.45 

do 16.45 v  pondělí a  ve středu 

a do 14.15 v úterý, čtvrtek a pá-

tek. 

Město Děčín prostřednictvím 

elektronické aukce prodává dal-

ší vozidlo – Ford Tourneo. Příjem 

žádostí o  aukci je do 7. 1. 2019. 

Vyvolávací cena je shodná s  ce-

nou odhadní včetně poplatku 

související s  odhlášením a  pře-

hlášením předmětu koupě v  re-

gistru vozidel 10 000 Kč vč. DPH. 

Více podrobností naleznete na 

EZAKU (Portál veřejných zaká-

zek).

Primátor města Jaroslav Hrouda 

se spolu s  náměstkem Jiřím An-

dělem, který je také krajským 

zastupitelem, sešli s  hejtma-

nem Ústeckého kraje Oldřichem 

Bubeníčkem, aby projednali 

aktuální témata a  možnou spo-

lupráci mezi krajem a  městem. 

Hovořilo se o možnostech převe-

dení majetku kraje na město Dě-

čín, o spolupráci při bezpečném 

průjezdu městem. Diskutovalo 

se také o  možnostech rozšíření 

povědomí o  Mezinárodním hu-

debním festivalu Česká Kameni-

ce, který je součástí Rodinného 

stříbra Ústeckého kraje, kam 

spadají akce nadregionálního 

významu. 

V  listopadu byly v  budově Ná-

rodního archivu v  Praze udě-

leny generálním ředitelem Ha-

sičského záchranného sboru 

České republiky medaile ke sto 

letům československé státnosti. 

Medaile si převzali jak vybraní 

příslušníci a  zaměstnanci HZS 

ČR, kteří si dlouhodobě svědo-

mitě plní svěřené úkoly i nad rá-

mec svých povinností, tak řada 

osobností z  veřejného i  soukro-

mého sektoru, které se zaslou-

žily o  rozvoj HZS ČR a  které ho 

v  rámci své činnosti dlouhodo-

bě podporují a pomáhají mu při 

jeho práci. Medaili si převzal 

také tajemník magistrátu Jaro-

mír Zajíček.

Poohlížíte se po kalendáři na 

rok 2019? Pak máme pro Vás 

tip. V  turistických informačních 

centrech si můžete zakoupit 

stolní kalendář s  fotografiemi 

Děčína a  okolí od Ilony Rosen-

krancové nebo nástěnný kalen-

dář, kde najdete na snímcích od 

Jana Kurela nádhernou krajinu 

Českosaského Švýcarska. Íčka 

v knihovně a na hlavním nádraží 

jsou otevřená každý den od 9 do 

17 hodin.

Stále máte možnost  podat ná-

vrh na projekt, který by mohl 

být podpořen v rámci participa-

tivního rozpočtu, tak neváhej-

te, uzávěrka je 31. ledna 2019. 

Podrobnosti najdete na webu 

www.tvorimedecin.cz.

Upravujeme otevírací dobu  turis- 

tických informačních center ve 

městě. Íčko v knihovně bude od 

21. 12. 2018 do 1. 1. 2019 uzavře-

né. TIC na hlavním nádraží bude 

mít zavřeno ve dnech 24. 12.,  

28. 12., 31. 12. 2018 a 1. 1. 2019.

Odborníci na téma Infrastruktura a řízení dopravy se potkali v Drá-
žďanech. 

„Jednalo se o pravidelné setkání 
skupiny NETUR - New Ecologically 
Traffic for  Urban Regions, kde se 
potkávají lidé pohybující se v inova-
tivních systémech řízení dopravy,“ 
řekl Ondřej Smíšek vedoucí děčín-
ského pracoviště Fakulty dopravní 
a radní města. Jednou z přednášek 
bylo téma počítačového řízení do-
pravy v Drážďanech. „Chytré řízení 
dopravy vede k  výraznému zlep-
šení pohybu po městě. Je velmi 
inspirativní slyšet a  vidět úspěšné 

zavádění technologií do praxe. 
Pro nás a  naše studenty jsou zku-
šenosti kolegů velkým přínosem,“ 
doplnil Ondřej Smíšek.  O systému 
managementu dopravy VAMOS ho-
vořil Reinhard Köttnitz, šéf Úřadu 
inženýrských staveb a silnic Správa 
města Drážďany. Dalším velkým té-
matem setkání byla koncepce cyk-
lodopravy a kroky její realizace.                	
		                       (ČVUT)

Setkání odborníků
na dopravu bylo inspirativní

Park v Podmoklech
bude bezpečnější
Město se snaží zajistit větší bezpečnost v parku v Podmokelské ulici 
nedaleko supermarketu Albert. Lokalitu sledují kamery a  strážníci 
dohlížejí na pořádek častěji. 

Na bezpečnostní problémy v  této 
lokalitě si stěžovali zejména obyvate-
lé z Příbramské ulice. 

„Prostor sledují dvě kamery a pro-
tože byl průhled kvůli stromům špat-
ný, nechalo město dřeviny prořezat. 
Dále budou nainstalovány další tři 
kamerové body sledující prostory 

u domu v Příbramské ulici,“ vysvětlil 
Marcel Horák, ředitel městské policie. 
V místě je také posílená hlídková čin-
nost, kdy zde provádějí pravidelně 
kontroly nejen strážníci, ale i  strážci 
veřejných prostranství a  asistenti 
prevence kriminality.		
		                            (romi)

Poslední den v roce
bude magistrát zavřený 

Poslední den v  roce, tedy 
31. prosince, který letos vychází 
na pondělí, budou všechna pra-
coviště Magistrátu města Děčín 
uzavřena. 

Dne 28. 12. 2018 budou po-
kladny pro veřejnost otevřeny 
pouze do 13 hodin a 2. 1. 2019 
se pokladny otevřou v  11 ho-
din.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Soutěž statutárních měst 
„Hejbni s elektrem“
vstupuje do druhé poloviny
Do své druhé poloviny vstupuje soutěž s názvem „Hejbni s elektrem 
pro lepší život“, kterou pro statutární města v České republice letos 
vyhlásil kolektivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých spotře-
bičů ELEKTROWIN. Na základě průběžných výsledků je Děčín ve své 
kategorii zatím nejlepší. Soutěž končí 31. března příštího roku.

PRO LEPŠÍ 

V í c e  i n f o r m a c í  n a j d e t e  n a  w w w . h e j b n i . c z

SBĚROVÁ  SOUTĚŽ  STATUTÁRNÍCH  MĚST 
od  1. 4. 2018  do  31. 3. 2019

V  D Ě Č Í N ĚZapojená města, kterých je cel-
kem 25, soutěží o  největší celkové 
množství elektrospotřebičů ode-
vzdaných prostřednictvím sběr-
ných dvorů na jejich území. Aktivně 
tím přispívají k  ochraně životní-
ho prostředí, navíc mohou získat 
jednu z  finančních výher. Dosud 
bylo v  našem městě odevzdáno 
100,71 t elektrozařízení, což je 
v  přepočtu na jednoho obyvatele 
2,05 kg.

První ročník byl zahájen 1. dubna 
letošního roku, ukončen pak bude 
k  31. 3. 2019, organizátoři výsledky 
vyhodnotí během měsíce dubna 
a veřejnosti oznámí na slavnostním 
vyhlášení soutěže, které se bude 

konat 23. 5. 2018 v Havlíčkově Bro-
dě.

Soutěží se ve třech kategoriích: 
první (A) je určena městům od 
40 000 do 89 999 obyvatel, druhá 
(B) nad 90 000 obyvatel. Třetí kate-
gorie se jmenuje „Skokan roku“.

Kritériem hodnocení je hmot-
nost zpětně odevzdaného elek-
trozařízení přepočtená na jednoho 
obyvatele města. První tři města 
v  kategoriích A  a  B získají odmě-
ny ve výši 60, 40 a  25 tisíc korun, 
Výše odměny u kategorie „Skokan 
roku“ činí 50 tisíc Kč. Odměny bude 
možné využít na podporu dalších 
aktivit a projektů ve vítězných měs-
tech. 		               (romi,ew)

Na období mezi svátky připravilo město
mimořádné svozy odpadů
Na období mezi vánočními svátky město připravuje mimořádné svozy směsného a tříděného odpadu. Svozy budou provádět technické 
služby ve dnech 22. 12. a 29. 12. 2018. 

Kromě standartního svozu 
směsného komunálního odpa-
du bude proveden mimořádný 
svoz na všech velkých sídlištích 

a v centrech města, tedy na sídliš-
tích Bynov, Boletice, Želenice, Ka-
menická, ul. Dvořákova, Děčín 1, 
Děčín 4.  Budou se vyvážet volně 

přístupné sběrné nádoby a  kon-
tejnery.  

Ve stejných termínech bude za-
jištěn také svoz papíru a plastů na 

celém území města. Na všechny 
mimořádné svozy navazují svozy 
standartní. 

		  	 (romi)

Některé změny jízdních řádů Dopravy Ústeckého kraje
se dotknou i Děčínska 

Na začátek roku 2019 (dle klima-
tických podmínek) je naplánována 
oprava mostu u Jetřichovic. Oprava 
potrvá nejméně do dubna, prav-
děpodobně ale až do května. Kvůli 
opravě a nucené výluce se zkrátí tu-
ristická sezona na autobusové lince 
434 mezi Děčínem a Krásnou Lípou. 
K výluce dojde i na lince 436 z Děčína 
do Jetřichovic, a to u několika spojů, 
které zajíždějí do Vysoké Lípy. Způ-
sob zajištění dopravy během výluky 
se nyní připravuje. Další změnou na 
Děčínsku je nová zastávka „Kerharti-
ce, VKK“ na lince 422 z Benešova nad 

Ploučnicí do Kunratic. 
Na železničních linkách DÚK vás 

v Ústeckém kraji od 9. prosince čeká 
více změn než u autobusů. 

V turistické sezoně 2019 bude roz-
šířen provoz linky T1 Česká Kame-
nice – Kamenický Šenov v  období 
od 3. 6. do 30. 9. o spoj s odjezdem 
z České Kamenice v 17:15, zpět z Ka-
menického Šenova se bude vracet 
v 18.25. Navíc v období letních škol-
ních prázdnin bude linka na rozdíl 
od zbývajících turistických moto-
ráčků DÚK v  provozu denně. Nově 
bude rozšířen provoz na lince R15 

mezi Ústím a  Libercem. Cestující 
budou mít možnost využít mezi Ústí 
nad Labem a Benešovem nad Plouč-
nicí tři nové vlaky kategorie R. První 
bude odjíždět z Ústí v pracovní dny 
a sobotu v 5:27. Druhý vlak v pracov-
ní dny a sobotu z Benešova do Ústí 
v  5:59. Třetí vlak pak bude odjíždět 
z Benešova do Ústí ve 21:54. Od jara 
2019 dojde ke změně řazení vlaku 
RE20 , který nese název „Letní kome-
ta“. Přímý osobní vlak Ústí nad La-
bem – Děčín – Bad Schandau – Dre-
sden (a opačně), který byl doposud 
složen pouze z vozů k sezení, bude 

mít v příští sezoně řazen vůz uzpů-
sobený pro přepravu jízdních kol 
s kapacitou 23 míst. Bude tak možné 
mnohem pohodlněji cestovat s jízd-
ním kolem do Bad Schandau nebo 
Drážďan a  snadno se tak dostat na 
mezinárodní labskou cyklostezku 
č. 2 nebo do Saského Švýcarska.

Lodní linky DÚK 901 z  Ústí nad 
Labem do Roudnice nad Labem 
a 902 z Ústí nad Labem do Hřenska 
budou jezdit obdobně jako v letoš-
ním roce.

Více informací na www.dopra-
vauk.cz.                                       (romi, úk)

V linkové autobusové dopravě DÚK (zelené autobusy) jsou nachystané změny. Některé se týkají také Děčínska. 
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Podnikatelé spolupracují s městem a nezaměstnanými
Všichni je denně vídáme v parcích nebo na veřejných prostranstvích města Děčín. Mají na sobě reflexní pracovní vesty a starají se o úklid 
ulic našeho města. Jsou to zaměstnanci Střediska městských služeb Děčín (dále jen SMS), které jim, kromě ročního pracovního poměru, 
nabízí také řešení jejich sociálních problémů.

Město jim pomáhá se zapoje-
ním do pracovního procesu a  oni 
sami se ve valné většině snaží 
nabourat mýtus, že nezaměstna-
ní = nezaměstnatelní. Jako další 
krok na cestě k  jejich ekonomické 
soběstačnosti a  plnému zařaze-
ní do pracovního procesu, město 
Děčín připravilo projekt s  názvem 
„Zvýšení uplatnitelnosti osob ze 
společensky vyloučených lokalit na 
trhu práce “. Pro samotné účastníky 
probíhá závěrečná a troufáme si říci 

ta nejzajímavější část projektu, kte-
rá spočívá v  exkurzích v  místních 
firmách, které se potýkají s  nedo-
statkem zaměstnanců z  řad dělnic 
a dělníků.

Tím, že místní podnikatelé před-
staví pracovní zázemí jejich firmy 
a  nabídnou konkrétní pracovní 
pozice, sníží se tak zábrany účast-
níků projektu z  nového prostředí. 
Zároveň se tím zvýší jejich šance 
na trhu práce a nabídne se jim život 
pracující komunity. Díky této klíčo-

vé aktivitě dochází také k  posílení 
povědomí místních zaměstnava-
telů a  celé veřejnosti o  této cílové 
skupině. V lepším případě se podaří 
začlenit vytipované účastníky pro-
jektu do pracovního procesu.

Celý projekt je jedním ze základ-
ních kamenů dlouhodobé vize no-
vého vedení města Děčín. Ta spočí-
vá ve spolupráci magistrátu Děčín 
s místními podnikateli, okresní hos-
podářskou komorou, středními 
školami a úřadem práce v Děčíně. 

Tímto děkujeme všem stra-
nám, které se projektu v  tomto 
roce zúčastnily. Za rok 2018 bylo 
podpořeno 120  osob ze SVL. Pro-
jekt běží v  období 2018 – 2021, 
celkem tedy bude podpořeno za 
4 roky  bez mála 500  lidí. Informace 
o exkurzích v místních firmách při-
neseme v příštím Zpravodaji. 	
		                     (mm)

Děčínští gymnazisté uspěli s mezinárodním projektem
Studenti a vyučující anglického jazyka z kroužku eTwinning Club děčínského gymnázia získali za svůj mezinárodní projekt ocenění Eu-
ropean Quality Label.

Cenu obdrželi za eTwinningo-
vý projekt pěti evropských škol, 
v  rámci kterého eTwinneři vydá-
vali online časopis eMates společ-
ně se studenty z Itálie, Španělska, 
Portugalska a  Turecka. Za odmě-

nu studenti navštívili letos v  září 
partnerskou portugalskou školu 
Agrupamento de Escolas de Vi-
lela. Studenti z  Portugalska nyní 
přijeli do Děčína, kde je čekal zají-
mavý program. Byli také oficiálně 

přijati na radnici Ondřejem Smíš-
kem, radním pro školství, sociální 
oblast a  IT technologie – smart 
city.

Díky projektu se studentům po-
dařilo dostat město Děčín do po-

vědomí ve školách v Portugalsku, 
Itálii, Španělsku, Turecku a  získali 
také zkušenost při projektové prá-
ci a vzájemné spolupráci.

	
		            (romi, gym)

Cena tepla v Děčíně se i v roce 2019
udrží na republikovém průměru
Obyvatelé Děčína využívající služeb místní teplárenské společnosti profitují ze zavedení slevového programu pro věrné zákazníky již od 
roku 2016. 

Na základě vzájemné dohody 
statutárního města Děčín, Staveb-
ního bytového družstva a  teplár-
ny TERMO Děčín a.s. garantuje 
věrnostní program dlouhodobě 
výhodné cenové podmínky, a  to 
pro více než 80 % odběratelů. Již 
v roce 2016, kdy byl tento program 
zaveden, poklesly ceny signatářům 
tohoto programu meziročně o více 
než 100 Kč za GJ a dále klesaly. Pro 
průměrnou čtyřčlennou domác-
nost s  roční spotřebou 25 GJ tep-
la to v  roce 2016 znamenalo roční 
úsporu cca 2 500 Kč.

 V  posledních třech letech se 
cena tepelné energie z CZT v Děčí-
ně pohybuje na úrovni průměrné 
ceny České republiky, která je dle 

vyjádření předsedy Teplárenského 
sdružení Martina Hájka 605 Kč za 
GJ a v roce 2019 se předpokládá její 
zhruba pětiprocentní růst.

„I přes výrazně se zvyšující ceny 
plynu, emisních povolenek a elek-
třiny, které jsou hlavním zdrojem 
pro výrobu tepelné energie v  Dě-
číně, jsme rozhodnuti držet koneč-
nou cenu tepla pro zákazníky ve 
věrnostním programu na repub-
likovém průměru,“ říká Ing. Libor 
Štěpán, předseda představenstva 
TERMO Děčín, a dodává: „Všechny 
výše uvedené vstupy, které naše 
teplárna využívá, v  posledních 
měsících zdražují o jednotky až de-
sítky procent. Nejvyšší nárůst ceny 
zaznamenaly emisní povolenky, 
jejichž cena se od počátku tohoto 
roku více než ztrojnásobila. V reak-
ci na tento negativní vývoj nejen 
na trhu komodit, neustále pracuje-
me na zefektivňování výroby tepla 
a  elektřiny a  na modernizaci naší 
výrobní základny, do které jsme za 
poslední dva roky investovali více 
než 75 milionů Kč.“

Kromě věrnostního programu 
společnost TERMO připravila a při-
pravuje pro své zákazníky celou 
řadu služeb a  produktů pro snaz-
ší orientaci v  oblasti energetiky. 
Díky balíčku služeb pod názvem 
TERMObonus mohou zákazníci 
teplárny výrazně ušetřit. O  těchto 
novinkách budou čtenáři postup-
ně informování na stránkách to-
hoto magazínu. Veškeré dotazy je 
možné kdykoli konsultovat zdarma 
s  obchodním oddělením společ-
nosti. 

S  ohledem na zvýšení cen paliv 
a povolenek zvýší společnost TER-
MO ceny tepla pro rok 2019 o  4,5 
procenta – tj. na cenu 631 Kč pro 
zákazníky ve věrnostním progra-
mu a u standardní ceny na 696 Kč 
včetně DPH. „Výdaje průměrné 
domácnosti, zapojené do věrnost-
ního programu, se tak za vytápění 
a  ohřev teplé vody zvýší o  679 Kč 
ročně. Tedy oproti ceně tepelné 
energie před vstupem do věrnost-
ního programu v roce 2016 domác-
nost stále uspoří 2 275 Kč ročně“ 

uvádí Libor Štěpán.
Podle něj však většina domác-

ností v  Děčíně zvýšení cen tepel-
né energie v  rámci placení záloh 
za teplo téměř nepocítí. Zákazníci 
teplárny totiž mnoho svých objek-
tů v  posledních letech revitalizo-
vali formou zateplení či výměny 
oken, ale o  snížení objemu tepla 
pro výpočet záloh – jak je uvedeno 
ve smlouvě – většinou nepožádali. 
„Této situace jsme si byli vědomi 
a  není rozhodně naším cílem vy-
bírat bezdůvodně vysoké zálohy, 
proto jsme se rozhodli změnit ten-
to stav již v první polovině letošní-
ho roku. Všechny naše zákazníky 
jsme oslovili a  nabídli jim k  pod-
pisu dodatek smlouvy o  odběru 
tepelné energie, který stanovuje, 
že zálohy za dodávky tepla se nově 
vypočítávají dle tříletého průměr-
ného odběru vytápěného domu,“ 
říká Libor Štěpán, který věří, že ten-
to systém výpočtu záloh přispěje 
k  větší spokojenosti zákazníků 
společnosti TERMO Děčín. 

		      (Termo Děčín)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Seriál o neziskových organizacích:  
V  seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a  další služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více infor-
mací získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v  socio-info centru (budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí a  středa 8-12,   
13-17,  pátek 8-12 hod.)

LASKAVÝ SPOLEK
Kdo to je? Co to je? Je dobré mít přítele na telefonu, přátele, se kterými si rozumíme, se kterými můžeme sdílet. Každému z nás se v životě 
někdy stalo něco nepříjemného, prožil trauma - situaci, která mu naprosto změnila život. Nezáleží na věku, může to přijít kdykoliv.

Z  absolutního zdraví náhlá chro-
nická  nemoc,  operace, ztráta ně-
koho blízkého nebo zaměstnání či 
odchod do důchodu. Dostáváme se 
do stavu, který neznáme a připadá-
me si najednou ztracení, neschopní, 
osamělí. Chybí nám síla a nevíme jak 
dál, co dělat a  na koho se obrátit, 
aby nám bylo lépe. Jakoby najed-
nou zmizeli lidé, se kterými jsme se 
přátelili, možná se mám vyhýbají, 
nevědí co říct, ztratili jsme společné 
téma.

Ale člověk se potřebuje stýkat 
s  lidmi, potřebuje se vypovídat, vy-
slechnout nějaký názor, potřebuje, 
aby s ním někdo soucítil, aby ho po-
chopil, potřebuje žít dál. 

Kdo neprožil něco podobného, 
těžko pochopí, jak se může cítit ten 
druhý. Nemusí to být zrovna inva-
lidita, ale pouhé oslabení, co vás 
dostane do stresu, mnohdy až do 
deprese, a  je potřeba se z  toho co 
nejrychleji dostat. Zalézt do kouta 
a  zatáhnout závěsy, to není řešení 
a  naopak to by vše ještě zhoršilo. 
Ale komu zavolat, na koho se obrátit 
a  nemít pocit, že obtěžuji? Honí se 
vám podobné myšlenky hlavou? 

I  my jsme si tím prošli a  rozhodli 
jsme se udělat něco pro sebe i  pro 
druhé. To je totiž ona tajná medicí-
na. Říká: se udělej něco hezkého pro 
druhé a  budeš mít dvojnásobnou 
radost, pomůže to i tobě. Tak vznikla 

myšlenka probudit a  zapojit do ak-
tivního života lidičky, co nechtějí být 
na odpis a nemají podpůrnou skupi-
nu spřízněných duší kolem sebe.

V roce 2016 jsme založili LASKAVÝ 
SPOLEK. Už sám název napovídá, že 
jsme pro dobrou náladu, pro vzá-
jemnou podporu, přátelství a  spo-
lečné zážitky.  V  podtitulu máme 
- nezisková organizace, sdružující 
lidí s civilizačními nemocemi včetně 
rakoviny a  vzácných typů onemoc-
nění. Ale to neznamená, že pro člen-
ství ve SPOLKU musíte být nemocní. 
Stačí, když se vám zalíbí naše akti-
vity zaměřené hlavně na prevenci 
nemocí a  urychlení regenerace or-
ganismu s  cílem trvalého udržení 
zdraví a návratu k plnohodnotnému 
společenskému životu. A  v  tom se 
vzájemně podporujeme.  Jsme dob-
rovolnici a naše činnost není hono-
rována. 

Organizujeme různé volnočasové 
aktivity. Každým rokem min. jeden 
dotovaný zahraniční zájezd. Byli 
jsme v  termálních lázních Bojnice 
na Slovensku, vhodných pro rege-
neraci pohybového aparátu, letos 
to byl úžasný pobyt v   maďarských 
termálních lázních Tapolca s termál-
ní vodou se širokým spektrem vlivu 
na zdraví ať již kloubů nebo nervové 
soustavy. V Tapolce jsou navíc pod-
zemní jeskyně bez alergenů vhodné 
pro astmatiky a alergiky. 

Spolupracujeme s  celou řadou 
dalších neziskových organizací v re-
publice - zejména s  Lovosickým 
spolkem ÚSMĚV=ZDRAVÍ  a  spol-
kem proti rakovině VICTORIA Lito-
měřice a  účastníme se jejich akcí 
zejména víkendových pobytů v Če-
chách, na jaře a na podzim. Pravidel-
ně s námi jezdí také přední hudeb-
níci, které si děčínští- dříve narození 
pamatují z období kdy hráli se Ško-
dováky. O  léčivých účincích zpěvu 
není pochyb. 

Jindy je to bowling, minigolf nebo 
sportovní hry v rekreačním nenároč-
ném tempu.  Byli jsme na několika 
divadelních představeních v  Praze, 
na týdenních  pobytech v   lázních 
Karlovy Vary a Poděbrady. Na všech 
setkáních je nejcennější přátelská 
atmosféra, sdílení a   edukační te-
matické programy, kde si účastníci 
předávají zkušenosti a  dozvídají se 
novinky, které pomáhají ulehčit či 
odstranit nepříjemné příznaky one-
mocnění. 

Věnujeme se zdravé výživě, cviče-
ní a  alternativním technikám - jako 
je SM (metoda Dr. Smíška), oční 
jóga, tejpování a podobně. Je důle-
žité vzít zodpovědnost za své zdraví 
do svých rukou. 

Abychom měli co sdílet a  předá-
vat účastníme se programů letní 
školy AKADEMIE PACIENTSKÝCH OR-
GANIZACÍ v Praze, i akcí ONKO Unie, 

byla nám umožněna exkurze do par-
lamentu EU v Bruselu. 

Naše členy všech věkových ka-
tegorií máme po celé republice, na 
našich setkáních se blíže poznáváme 
a máme se rádi, jsou to naši přátelé.

V roce 2019 máme pro vás nabíd-
ku dotovaného zájezdu do rakous-
kých Alp 26. - 31. 5. 2019 s polopen-
zí, švédské stoly, ubytování v hotelu 
Alpský dvůr s  bazénem a  výlety 
lanovkou, nejstarší železnicí. Plánu-
jeme také několik workshopů s  ná-
zvem „Vezmi zdraví do svých rukou“.

Pokud vás zaujalo toto povídá-
ní a  nechcete nadále sedět sami 
doma, ale chcete se raději pobavit 
a  seznámit s  novými lidmi, přidejte 
se k nám, my se totiž na vás už moc 
těšíme. Vezměte s sebou své rodinné 
příslušníky nebo přátele.

Jednou za měsíc každý druhý čtvr-
tek od 16.30 do 18 hodin se uvidíme 
v Klubu seniorů v Děčíně - Podmok-
ly, ul. Bezručova. Začínáme 10. 1. 
2019 v  16.30.  Informace na www.
laskavyspolek.cz

Ať je Vám smutno či vesele, zavo-
lejte na mobil. 737135875 nebo na-
pište na e-mail info@laskavyspolek.cz

S  přáním krásného prožití Vánoc 
a  zdravého vstupu do Nového roku 
2019.

Marcela Chadžijská, 
předseda spolku 

Slunečnice si vysoutěžila 3.místo v 1. pomoci
Ve středu 28.11.2018 se v prostorách Armex Sportcentra v Maroldově ulici soutěžilo v 18 disciplínách o to, kdo je nejlepší ve schopnostech 
a dovednostech poskytnutí první pomoci v rámci „Soutěže v 1. Pomoci“ pro družstva a jednotlivce se zdravotním postižením z celého 
regionu.

Letošního ročníku se zúčastnilo 
celkem 34 účastníků – 9 družstev 
a 7 jednotlivců. Mezi družstvy zvítě-
zil tým Arkadie o.p.s. Teplice a mezi 
jednotlivci si 1. místo vybojoval 
Bronislav K. z  Chráněného bydlení 
v  Terezíně. Přesto-
že na první příčku 
družstvo Slunečnice 
nestačilo, umístilo 
se ale na krásném 3. 
místě, což je zatím 
slunečnicový největší úspěch v této 
soutěži, kterou již tradičně pořádá 
Cesta do světa, pobočný spolek 
Slunečnice, z.s. ve spolupráci s dob-
rovolníky z  Dobrovolnického cen-

tra Slunečnice a  studenty Střední 
zdravotnické školy v  Děčíně, VOŠ 
zdravotnické v Ústí nad Labem. Ob-
rovské díky patří Basketbalovému 
klubu Děčín, který i  letos zdarma 
zapůjčil prostory a pan Ebrt poskytl 

technickou podporu. 
Tradiční Party se 

Slunečnicí, která se 
konala v  prostorách 
SD Střelnice Děčín, 
byla letos oslňující a to 

především díky „Ignis Iter“ z České 
Kamenice –  ti předvedli velkolepou 
světelnou a ohnivou show, taneční 
skupině Her Majesty, děčínské sku-
piny ...pokračování na  straně 7.    

 
 

  

Poděkování všem, kdo podpořili Soutěž v první pomoci a 
Party se Slunečnicí v roce 2018 

Jedenáctý ročník se konal 28.11.2018  již tradičně v prostorách ARMEX Sportcentrum 
v Děčíně. Soutěž pro lidi se zdravotním postižením pořádá Cesta do světa, pobočný 

spolek Slunečnice, z.s., ve spolupráci s dobrovolníky z Dobrovolnického centra - Slunečnice 
z.s., a studenty SZŠ v Děčíně a VOŠ zdravotnické v Ústí nad Labem. 

Soutěžilo celkově 34 účastníků. DOZP Česká Kamenice, DOZP Všebořice – SHD Všebořice, 
DOZP Brtníky, Arkadie o.p.s Teplice, CHB Pohraniční a Kladenská Děčín, Agentura Pondělí 

PSB Rumburk, DOZP Ústí n/L, CDS, pobočný spolek Slunečnice z.s, CHB Terezín, PSB 
Litoměřice. 

Děkujeme všem našim sponzorům. Bez jejich laskavé podpory by 
jedenáctý ročník soutěže nemohl proběhnout. 

Lékárny : Lékárna Benu Duchcovská, Lékárna Bynov – Mgr. Jiřina Mordačíková, Lékárna 
Centrum MB, s.r.o. (UL), Lékárna Damona, Lékárna U Slunce, Lékárna U Václava, Mgr. 
Anna Maliariková, Mgr. Martina Harmáčková, Pharmdr. Martin Konečný, Lékárna Česká 
Kamenice – U Jakuba, Lékárna Želenice, IPC, Lékárna U Labe, VIKI v Želenicích, VIA, s.r.o. 
Česká Kamenice 

Dále: BK Děčín a Armex Sportcentrum, SD Střelnice Děčín a manželé Kortusovi, Oční optika 
– Bc. Pavel Krňák, Tabák Olli – Hana Dlouhá, B. Hantáková, Evropský sociální fond – 
operační program pro zaměstnanost, V. Grešík, Her Majesty, Ignis Iter – p. Navrátil, Ing. R. 
Kudrnáč, Interpap Office s.r.o., MEREVA Eva Mervínská Česká Kamenice, Mgr. N. 
Votápková, Ministerstvo vnitra, MŠMT, Ministerstvo zdravotnictví ČR, Ski Bartoň Sports, 
Statutární město Děčín, Střední zdravotnická škola Děčín, Ústecký kraj, Vyšší odborná 
škola zdravotnická Ústí nad Labem, V. Ebrt, VZP, Zdravotní potřeby P. Hypšová, Z. 
Kudrnáčová 

  DĚKUJEME   
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DOZP Brtníky, Arkadie o.p.s Teplice, CHB Pohraniční a Kladenská Děčín, Agentura Pondělí 

PSB Rumburk, DOZP Ústí n/L, CDS, pobočný spolek Slunečnice z.s, CHB Terezín, PSB 
Litoměřice. 

Děkujeme všem našim sponzorům. Bez jejich laskavé podpory by 
jedenáctý ročník soutěže nemohl proběhnout. 

Lékárny : Lékárna Benu Duchcovská, Lékárna Bynov – Mgr. Jiřina Mordačíková, Lékárna 
Centrum MB, s.r.o. (UL), Lékárna Damona, Lékárna U Slunce, Lékárna U Václava, Mgr. 
Anna Maliariková, Mgr. Martina Harmáčková, Pharmdr. Martin Konečný, Lékárna Česká 
Kamenice – U Jakuba, Lékárna Želenice, IPC, Lékárna U Labe, VIKI v Želenicích, VIA, s.r.o. 
Česká Kamenice 

Dále: BK Děčín a Armex Sportcentrum, SD Střelnice Děčín a manželé Kortusovi, Oční optika 
– Bc. Pavel Krňák, Tabák Olli – Hana Dlouhá, B. Hantáková, Evropský sociální fond – 
operační program pro zaměstnanost, V. Grešík, Her Majesty, Ignis Iter – p. Navrátil, Ing. R. 
Kudrnáč, Interpap Office s.r.o., MEREVA Eva Mervínská Česká Kamenice, Mgr. N. 
Votápková, Ministerstvo vnitra, MŠMT, Ministerstvo zdravotnictví ČR, Ski Bartoň Sports, 
Statutární město Děčín, Střední zdravotnická škola Děčín, Ústecký kraj, Vyšší odborná 
škola zdravotnická Ústí nad Labem, V. Ebrt, VZP, Zdravotní potřeby P. Hypšová, Z. 
Kudrnáčová 

  DĚKUJEME   



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děkujeme všem partnerům
za projevenou přízeň
a přejeme vše nejlepší
do nového roku 2019



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
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SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Lékařská zubní pohotovost
Ordinační hodiny: 8 - 11 hodin

Rozpis služeb zubní pohotovosti
červenec - prosinec 2014

Ordinační hodiny:   08:00  – 11:00 hod.

Datum Stomatolog Adresa Kontakt

5 – 6. 7. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

12 – 13. 7. 2014 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129
Děčín 9 412 544 539

19. – 20. 7. 2014 MUDr. Jůdová Jana Riegrova 773/72
Děčín II-Nové Město 412 523 410

26. – 27. 7. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

2. – 3. 8. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

9. – 10. 8. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

16. – 17. 8. 2014 MUDr. Rambousková Rita Riegerova 773/72, 
Děčín II. 412 526 250

23. – 24. 8. 2014 MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110
Děčín I 412 151 056

30. – 31. 8. 2014 MUDr. Milič Lukáš Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 511 482

6. – 7. 9. 2014 MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 26
Děčín IV 412 507 588

13. – 14. 9. 2014 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270
Jílové 412 550 343

20. – 21. 9. 2014 MUDr. Janda Zdeněk Čs. Legií 1083/10
Děčín IV 412 532 216

27. – 28. 9. 2014 MUDr. Voborská Oluša Myslbekova 404/23
Děčín I 412 519 624

4. – 5. 10. 2014 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989

11. – 12. 10. 2014 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7
Děčín VI-Letná 737 501 440

18. – 19. 10. 2014 MUDr. Charvát Tomáš
U přívozu 18/4
Děčín III 412 511 619 

25. – 26. 10. 2014 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI. 412 539 928

PO - ČT  7.00  |  SO  9.00

Rehabilitace Kateřina s.r.o. - REHKAT
Ústecká 1945/10  |  405 02 Děčín 5

(S-centrum u Tesca)
M 734 845 589  E recepce@rehkat.cz

BEZ OBJEDNÁNÍ PŘEDEM!
Aktualizace: 4.7.2018

Adresa ordinace (ulice, město) 
interaktivní mapa ordinací

Tel. 
ordinace

1.7. neděle Dr.Goldammer
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1, U Nemocnice 412510666

2.7. pondělí Dr.Kučerová Dana Teplická 27/29, Děčín 4 412532406

3.7. úterý Dr.Bechyně 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

4.7. středa Dr.Bechyně 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

5.7. svátek Dr.Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

6.7. svátek Dr.Bechyně 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

7.7. sobota Dr.Bechyně 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

8.7. neděle Dr.Vyvial Míru 150, Děčín 32 412547729

9.7. pondělí Dr.Dragančevová
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

10.7. úterý Dr.Pokorná Ludvíkovice 71 412511678

11.7. středa Dr.Goldammer 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

12.7. čtvrtek Dr.Pavlovičová Teplická 270, Jílové u Děčína 412550383

13.7. pátek Dr.Gálová
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

14.7. sobota
Dr.Lechtýnská-
Kalixová Jindřichova 337, Děčín 9 474525243

15.7. neděle Dr. Skála Karla Čapka 211/1 413034912
16.7. pondělí Dr.Beranová P.Holého 139/21, Děčín 4 412531294
17.7. úterý Dr.Slavík J.Š. Baara 692/26, Děčín 412507315
18.7. středa Dr.Pohořelá Uzká 167/8, Děčín 412519861
19.7. čtvrtek Dr.Kučerová Miloslava Weberova 7, Děčín 6 412539169

20.7. pátek Dr.Stupák
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

21.7. sobota Dr.Stupák 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

22.7. neděle Dr. Milič Anenská 2, Děčín 1 412514168
23.7. pondělí Dr.Chvátalová Weberova 7, Děčín 6 412539159
24.7. úterý Dr.Milič Anenská 2, Děčín 1 412514168

25.7. středa Dr.Šedivá
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

26.7. čtvrtek Dr.Lechtýnská-Kalixová Jindřichova 337, Děčín 9 474525243

27.7. pátek Dr.Acs
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

28.7. sobota Dr.Walter
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

29.7. neděle Dr.Walter 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

30.7. pondělí Dr.Kubíková Dělnická 1974/1b, Děčín 6 412535228
31.7. úterý Dr.Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737168290

Poskytovatel LPS - ordinace pro dospělé                                           
(spádová oblast Děčínska)

Denní rozpis účasti poskytovatelů na LPS
(červenec 2018 - září 2018)

ČERVENEC

Schválil Krajský úřad Ústeckého kraje 
dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, v platném znění.

V Ústí nad Labem
4.7.2018

Aktualizace: 4.7.2018

Adresa ordinace (ulice, město) 
interaktivní mapa ordinací

Tel. 
ordinace

1.7. neděle Dr.Goldammer
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1, U Nemocnice 412510666

2.7. pondělí Dr.Kučerová Dana Teplická 27/29, Děčín 4 412532406

3.7. úterý Dr.Bechyně 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

4.7. středa Dr.Bechyně 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

5.7. svátek Dr.Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

6.7. svátek Dr.Bechyně 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

7.7. sobota Dr.Bechyně 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

8.7. neděle Dr.Vyvial Míru 150, Děčín 32 412547729

9.7. pondělí Dr.Dragančevová
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

10.7. úterý Dr.Pokorná Ludvíkovice 71 412511678

11.7. středa Dr.Goldammer 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

12.7. čtvrtek Dr.Pavlovičová Teplická 270, Jílové u Děčína 412550383

13.7. pátek Dr.Gálová
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

14.7. sobota
Dr.Lechtýnská-
Kalixová Jindřichova 337, Děčín 9 474525243

15.7. neděle Dr. Skála Karla Čapka 211/1 413034912
16.7. pondělí Dr.Beranová P.Holého 139/21, Děčín 4 412531294
17.7. úterý Dr.Slavík J.Š. Baara 692/26, Děčín 412507315
18.7. středa Dr.Pohořelá Uzká 167/8, Děčín 412519861
19.7. čtvrtek Dr.Kučerová Miloslava Weberova 7, Děčín 6 412539169

20.7. pátek Dr.Stupák
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

21.7. sobota Dr.Stupák 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

22.7. neděle Dr. Milič Anenská 2, Děčín 1 412514168
23.7. pondělí Dr.Chvátalová Weberova 7, Děčín 6 412539159
24.7. úterý Dr.Milič Anenská 2, Děčín 1 412514168

25.7. středa Dr.Šedivá
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

26.7. čtvrtek Dr.Lechtýnská-Kalixová Jindřichova 337, Děčín 9 474525243

27.7. pátek Dr.Acs
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

28.7. sobota Dr.Walter
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

29.7. neděle Dr.Walter 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 412510666

30.7. pondělí Dr.Kubíková Dělnická 1974/1b, Děčín 6 412535228
31.7. úterý Dr.Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737168290

Poskytovatel LPS - ordinace pro dospělé                                           
(spádová oblast Děčínska)

Denní rozpis účasti poskytovatelů na LPS
(červenec 2018 - září 2018)

ČERVENEC

Schválil Krajský úřad Ústeckého kraje 
dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, v platném znění.

V Ústí nad Labem
4.7.2018

Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé:
Po – Pá     17.00 – 20.00, So, Ne, svátky   9.00 - 18.00

Aktualizace: 31.8.2018

Adresa ordinace (ulice, město) 
interaktivní mapa ordinací

Tel. 
ordinace

Poskytovatel LPS - ordinace pro dospělé                                           
(spádová oblast Děčínska)

Denní rozpis účasti poskytovatelů na LPS
(říjen 2018 - prosinec 2018)

ŘÍJEN
1.12. sobota Dr. Charouzdová Anenská 385/2, Děčín 412518649
2.12. neděle Dr. Milič Anenská 2, Děčín 412514168

3.12. pondělí Dr. Šedivá
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

4.12. úterý Dr. Pohořelá Úzká 167/8, Děčín 412519861
5.12. středa Dr. Kubíková Dělnická 1974/1b, Děčín 412535228
6.12. čtvrtek Dr. Pavlovičová Teplická 270, Jílové 412550383

7.12. pátek Dr. Stupák
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

8.12. sobota Dr. Stupák
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

9.12. neděle Dr. Dikeocha
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

10.12. pondělí Dr. Chvátalová Weberova 7, Děčín 412539159
11.12. úterý Dr. Pokorná Ludvíkovice 71 412511678
12.12. středa Dr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín 412531294
13.12. čtvrtek Dr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412559070
14.12. pátek Dr. Slavíková B. Němcové 496/2, Děčín 412519625

15.12. sobota Dr. Kučerová 
Miloslava

Weberova 7, Děčín 6 412539169

16.12. neděle Dr. Dikeocha
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

17.12. pondělí Dr. Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

18.12. úterý Dr. Blažková K. Čapka 1, Děčín 412151561
19.12. středa Dr. Herrmannová 28. října 11, Děčín 412519765
20.12. čtvrtek Dr. Slavíková B.Němcové 496/2 412519625

21.12. pátek Dr. Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

22.12. sobota Dr. Slavík J.Š. Baara 692/26, Děčín 412507315
23.12. neděle Dr. Herrmanová 28. října 11, Děčín 412519765

24.12. svátek Dr. Dikeocha
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

25.12. svátek Dr. Dikeocha
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

26.12. svátek
Dr. Lechtýnská-
Kalixová

Jindřichova 337, Děčín 474525243

27.12. čtvrtek Dr. Lechtýnská-Kalixová Jindřichova 337, Děčín 474525243

28.12. pátek Dr. Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

29.12. sobota Dr. Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

30.12. neděle Dr. Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

31.12. pondělí Dr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737168290

PROSINEC

Schválil Krajský úřad Ústeckého kraje 
dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, v platném znění.

V Ústí nad Labem
6.9.2018

Lékařská pohotovostní 
služba

Karel Sedlmaier M: 607 633 992
Zelená 64 Děčín 3
E: sedydc@centrum.cz www.sedy-servis.euy @ y

Všem zákazníkům přejeme 
krásné Vánoce, hodně 
splněných přání a šťastné
vykročení do roku 2019.
Karel Sedlmaier
majitel firmy

Schválil Krajský úřad Ústeckého kraje 
dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, v platném znění.

V Ústí nad Labem
11.12.2018

Aktualizace: 11.12.2018

Adresa ordinace (ulice, město) 
interaktivní mapa ordinací

Tel. 
ordinace

1.1. svátek Dr. Dikeocha
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

2.1. středa Dr. Fischerová Tylova 783/25, Děčín 734110515
3.1. čtvrtek Dr. Skála Karla Čapka 211/1 413034912

4.1. pátek Dr. Stupák
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1

412510666

5.1. sobota Dr.Stupák 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1

412510666

6.1. neděle Dr. Dikeocha
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

7.1. pondělí Dr. Kubíková Dělnická 1974/1b, Děčín 412535228

8.1. úterý Dr. Dragančevová
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

9.1. středa Dr. Beranová P. Holého 139/21, Děčín 412531294
10.1. čtvrtek Dr. Pavlovičová Teplická 270, Jílové 412550383

11.1. pátek Dr. Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

12.1. sobota Dr. Pokorná Ludvíkovice 71 412511678

13.1. neděle Dr. Dikeocha
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

14.1. pondělí Dr. Lechtýnská-Kalixová Jindřichova 337, Děčín 474525243

15.1. úterý Dr. Vyvial Míru 150, Děčín 412547729
16.1. středa Dr. Slavík J.Š. Baara 692/26, Děčín 412507315
17.1. čtvrtek Dr. Slavíková B. Němcové 496/2, Děčín 412519625

18.1. pátek Dr. Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

19.1. sobota Dr. Kubíková Dělnická 1974/1b, Děčín 412535228

20.1. neděle Dr. Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

21.1. pondělí Dr. Chvátalová Weberova 7, Děčín 412539159
22.1. úterý Dr. Blažková K. Čapka 1, Děčín 412151561
23.1. středa Dr. Kučerová Miloslava Weberova 7, Děčín 412539169

24.1. čtvrtek Dr. Goldammer 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

25.1. pátek Dr. Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

26.1. sobota Dr. Goldammer 
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

27.1. neděle Dr. Bechyně
Nemocnice Děčín, U Nemocnice 605/1, 
budova „O“ - vchod 1 

412510666

28.1. pondělí Dr. Lechtýnská-Kalixová Jindřichova 337, Děčín 474525243

29.1. úterý Dr. Egerová Mírové nám. 128, Verneřice 412559070
30.1. středa Dr. Kučerová Dana Teplická 27/29, Děčín 412532406
31.1. čtvrtek Dr. Kmínková Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737168290

Poskytovatel LPS - ordinace pro dospělé                                           
(spádová oblast Děčínska)

Denní rozpis účasti poskytovatelů na LPS
(leden 2019 - březen 2019)

LEDEN

...pokračování ze strany 5. „Los 
Pelotudos“ a  DJ Lussy. Velkou ra-
dost všem zúčastněným udělala 
i  nečekaná tombola losovaná ze 
vstupenek.

Obě akce dále významně podpo-
řili: 

BK Děčín a Armex Sportcentrum, 
SD Střelnice Děčín a manželé Kortu-
sovi, Oční optika – Bc. Pavel Krňák, 
Tabák Olli – Hana Dlouhá, Barbora 
Hantáková, Evropský sociální fond 
– operační program pro zaměstna-
nost, Grešík Valdemar, Her Majesty 
– Petra Zelenická, Ignis Iter – pan 
Navrátil, Ing. Radek Kudrnáč, Inter-
pap Office s.r.o., MEREVA Eva Mer-
vínská Česká Kamenice, Mgr. Nela 
Votápková, Ministerstvo vnitra, 
MŠMT, Ministerstvo zdravotnictví 

České republiky, Ski Bartoň, Sluneč-
nice, z.s., Statutární město Děčín, 
Střední zdravotnická škola Děčín, 
Ústecký kraj, VIA, s.r.o. Česká Ka-
menice, Vyšší odborná škola zdra-
votnická Ústí nad Labem, Vladimír 
Ebrt, VZP, Zdravotní potřeby Petra 
Hypšová, Zuzana Kudrnáčová

a tyto Lékárny: 
Lékárna Benu Duchcovská, Lékár-

na Bynov – Mgr. Jiřina Mordačíková, 
Lékárna Centrum MB, s.r.o. (UL), Lé-
kárna Damona, Lékárna U  Slunce, 
Lékárna U Václava, Mgr. Anna Mali-
ariková, Mgr. Martina Harmáčková, 
Pharmdr. Martin Konečný

		             Děkujeme!
Mgr. Dagmar Havránková

	 vedoucí Cesta do světa, 
pobočný spolek Slunečnice, z.s.

OKAMŽITÉ ZASTAVENÍ EXEKUCÍ

RYCHLÉ A BEZCHYBNÉ PODÁNÍ
VE SPOLUPRÁCI S AK-dle novely IZ

LABSKÉ NÁBŘEŽÍ 318/17 DC IV
(Pod Pastýřskou stěnou - vedle skalní lezecké stěny)

§
Tel.: 724 959 267

ODDLUŽENÍ

Prověřujte komu svěříte své problémy

10 let odborné praxe v oblasti

Rozpis služeb zubní pohotovosti 
leden - červen 2019 

 
Ordinační hodiny:   08:00  –  11:00 hod. 

 
Datum Stomatolog Adresa  Kontakt 

5. – 6.1.2019 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI 412 539 298 

12. – 13.1.2019 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270 
Jílové 412 550 343 

19. – 20.1.2019 MUDr. Charvát Pavel J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588 

26. – 27.1.2019 MDDr. Barcal Pavel  J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588 

2. – 3.2.2019 MUDr. Plyuschakov 
Oleksandr 

Myslbekova 404/23 
Děčín I 412 519 622 

9. – 10.2.2019 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129 
Děčín IX  412 544 539 

16. – 17.2.2019 MDDr. Barcal Pavel  J.Š.Baara 692/26 
Děčín V 412 507 588 

23. – 24.2.2019 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI 412 539 298 

2. – 3.3.2019 MUDr. Vojtěch Vladimír  28. října 110 
Děčín I 412 151 056 

9. – 10.3.2019 MUDr. Šetek Vladislav Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 539 310 

16. – 17.3.2019 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270 
Jílové 412 550 343 

23. – 24.3.2019 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 
Děčín I 412 513 989 

30. – 31.3.2019 MUDr. Charvát Tomáš  U Přívozu 18/4 
Děčín III 412 511 619  

6. – 7.4.2019 MUDr. Plyuschakov 
Oleksandr 

Myslbekova 404/23 
Děčín I 412 519 622 

13. – 14.4.2019 MUDr. Křemenová Alena Sokolská 129 
Děčín IX  412 544 539 

19. – 22.4.2019 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7 
Děčín VI 412 535 930 

27. – 28.4.2019 MUDr. Rambousková Rita Riegrova 773/72 
Děčín II 412 526 250 

Své náměty, připomínky a dotazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

ZPRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

www.zpravodajdecin.com

náklad 26.000 ks  •  do všech domácností ZDARMA  •  ročník 9  •  číslo 22/2011 • 17. 12. 2011

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor

 str.3

 str.3

 str.3

   str.6

 str.3

   str.13

  str.13V prosinci bude omezen provoz 
na odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví

Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční

   str.14O Vánocích na zámek

 str.3Omezení provozu 
pokladen magistrátu

Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN

Z PRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

V rozpisu služeb na leden mohou nastat ještě změny, aktuální 
informace najdete na webu města.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

Děčín má druhé místo
v soutěži Svačina roku
s Rio Mare
Druhé místo v 6. ročníku celostátní gastronomické soutěže Svačina 
roku s  Rio Mare získal František Horáček ze Střední školy řemesel 
a služeb Děčín. Student vyhrál poukaz na ceny v hodnotě 5 000 Kč. 
Kulinářské umění předvedlo ve finále 15 nejlepších kuchařů z celé 
České republiky a celkem byly rozdány ceny v hodnotě 45 000 Kč. 
Úkolem soutěžících bylo připravit zdravou a originální svačinu s vy-
užitím tuňákových produktů Rio Mare.

František Horáček z  Děčína, 
který skončil na druhém místě, 
připravil recept Špenátová roláda 
s  tuňákem Rio Mare. První místo 
a poukaz na 7 000 Kč získala Ane-
ta Vyhnánková ze Slavkova u Brna. 
Na třetím místě, ohodnoceném 
poukazem na 3 000 Kč, se umístil 
Lukáš Záruba ze Znojma. Zvláštní 
cenu Rio Mare v hodnotě 5 000 Kč 
obdržela Lucie Sochorová z  Ha-
vlíčkova Brodu. Rio Mare cenu ve-
řejnosti, kterou hlasováním udělili 
fanoušci na facebookových strán-
kách Rio Mare, vyhrála Aneta Vy-
hnánková. Vítězka a vítězná škola 
z veřejného hlasování se podělily 
o produkty Rio Mare v hodnotě 5 
000 Kč. 

Do letošního ročníku se přihlá-
silo rekordních 141 studentů ze 43 
středních škol zaměřených na gas-
tronomii. O  finalistech a  vítězích 
rozhodovala odborná porota slo-
žená z garanta soutěže Mistra ku-
chaře Vladimíra Picky, šéfkuchaře 
restaurace Aureole Jiřího Krále 

a  šéfkuchaře kuchařského studia 
Atelier Culinari Vladislava Stupari-
če. Druhou porotu tvořili zástupci 
pořadatele soutěže a  foodblog-
gerka Eva Ehrenbergerová. 

Živé finále soutěže Svačina roku 
s Rio Mare, které moderovala he-
rečka a  kuchařka Markéta Hrube-
šová, se konalo v gastronomickém 
studiu Chefparade+ v  pražských 
Holešovicích. Celostátní gastrono-
mickou soutěž pořádá společnost 
Bolton Czechia, která je výhrad-
ním distributorem tuňákových vý-
robků Rio Mare v České republice.

	                      (Bolton Czechia)

Projektový den Gymnázia
Maturitní ročníky Gymnázia Děčín se 16. 11. zúčastnily již tradičního 
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Krásné Vánoce a šťastný nový rok
přeje BK ARMEX Děčín. 



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
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SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.
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UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Přejeme našim
zaměstnancům

a jejich rodinám
krásné vánoční svátky,

mnoho pracovních i osobních
úspěchů v roce 2019.

Děkujeme Vám za obětavou práci!
www.chart-ferox.cz

jobs-ferox@chartindustries.com

Dělnická 208/9, Děčín 6
tel.: 777 826 113 

www.truhlarstvichabek.cz

PŘEJEME KRÁSNÉ 
VÁNOČNÍ SVÁTKY 

A HODNĚ ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ 
A LÁSKY 

V ROCE 2019

Plastové čočky pro děti na předpis ZDARMA

OČNÍ OPTIKA
Bc.Pavel Krňák

K dětským brýlím dárekČs. legií 1083/10, Děčín 4 
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Děkujeme všem našim zákazníkům za přízeň  
v letošním roce. Přejeme krásné Vánoce, 

hodně dárků pod stromečkem 
a v roce 2019 štěstí, zdraví a pohodu.

WWW.OPTIKAKRNAK.CZ • Tel.: 412 531 434 • 727 889 662 603 16 7 9 16 

samolepy
plachty
tabule
reklama@ryko-obchod.cz

412 598 219
REKLAMA

Krásné Vánoce, bohatého Ježíška 
a hodně štěstí v nadcházejícím roce 

přeje kolektiv naší provozovny.

Sportovní úspěchy studentek 
a studentů Gymnázia Děčín
Koncem měsíce listopadu a počátkem prosince 2018 se uskutečni-
lo několik soutěží středoškoláků ve florbale a basketbale. Studenti 
Gymnázia Děčín tradičně tyto soutěže obsazují a dařilo se jim do-
sáhnout i hezkých výsledků. 

Basketbalistky zvítězily v  okres-
ním kole SLSŠ AŠSK a  v  krajském 
finále vybojovaly 2. místo. Florba-
listé obsadili v  okresním kole sou-
těže „Florbal Challenge KB“ krásné 
2. místo a  v  okresním kole SLSŠ 
- „sportovní ligy středních škol“ 
AŠSK vybojovali též 2. místo v  tur-
naji, kterého se účastnily všechny 

střední školy a učiliště z Děčína. Bla-
hopřejeme a  souběžně děkujeme 
všem studentům a  studentkám za 
příkladnou reprezentaci naší školy.

                               (Gymnazium Děčín)
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Medailové 
žně Karatedó 
Steklý
Na Mistrovství České republiky 
v karate JKA (Japan Karate Asso-
ciation), které se konalo v Praze, 
se svěřencům Jana Steklého da-
řilo.

Během dvou dnů šampionátu se 
podařilo získat na třicet medailí ve 
všech disciplínách a věkových kate-
goriích. Mimo jiné i hlavní předsta-
vitel klubu Jan Steklý reprezentoval 
a  byl motivací pro své studenty, 
když získal titul mistra České repub-
liky.  		             (Karatedó)

PF 2019

Veselé Vánoce a šťastný nový rok 2019
Merry Christmas and Happy New Year

www.ted.mvv.cz

Děčínská plavecká výzva
Plavci pod Plaveckým klubem Děčín se 24. listopadu účastnili bojů 
o medailové pozice na poháru Ústeckého kraje v Litoměřicích. Závo-
dy se týkaly dětí ročníků narození 2007, 2008, 2009 a  mladších. PK 
Děčín se kvalifikoval s 15 plavci, kteří měli reprezentovat naše město.

Dlouhé „drsné“ tréninky posled-
ních měsíců přinesly skvělé výsled-
ky a  naši plavci získali hned 18x 
stupně vítězů. Mezi nejúspěšnější 
patřili Miroslav Strnad, Barbora Sil-
ná, Veronika Picková, Alžběta Blaž-
ková, Petr Šolín, Sára Zounková a Já-
chym Jiruš.

Trenéři Děčína Honza Mareš 
a  Petr Rouček cítili potenciál svých 
svěřenců, avšak v  tak výborné vý-
sledky v  takové konkurenci ani ne-
doufali. V Litoměřicích se sešlo 184 
plavců ze 14 plaveckých oddílů, 

tedy výběr těch nejlepších Ústecké-
ho kraje. 

Nejrychlejší plavci narozeni v roce 
2007 a 2008 se tímto závodem kvali-
fikovali na republikový Zimní pohár 
2018. Podle zaplavaných časů mají 
největší naději na úspěch Míra Str-
nad, Sára Zounková a Verča Picková.

Republikové finále se pořádalo 
8.12. v Jablonci nad Nisou pro 10leté 
a  v  Mladé Boleslavi pro 11leté, kde 
Plavecký klub Děčín a jeho svěřenci 
bojovali o české medaile.

                                                        (PK Děčín)
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6610 Zahrádka Václavov
Pěkná zahrádka (348m2) s novoupergolou
a boudou, Václavov, Děčín: 140 000 Kč

6670 Prodejna Labské nábřeží
Zrekonstruované nebyt. prostory (114m2)
na nábřeží, Děčín: 900 000 Kč

6044 Stavební pozemek Bělá
Slunný pozemek (1315 m2) s povolením,
Sněžnická ul., Bělá, Děčín: 600 000 Kč

6690 Roubený dům Červený vrch
Roubený dům s garáží a zahradou, blízko
centra, Červený vrch, Děčín: 2 500 000 Kč

6700 Pronájem 2+1 v centru
Byt 2+1 (48 m2) v prvním patře, Ruská ul.,
Podmokly, Děčín: 5 300 Kč/měs +služby

Kompletní nabídka na www.rkvesta.cz

412 514 521Neváhejte, volejte

Pohraniční 463/5, Děčín I
pondělí–pátek 8.00–17.00

412 514 521

www.rkvesta.cz

Rodinný dům s velkým pozemkem (4 334 m2) se nachází na krásnémmístě pod vrcholem
kopce Chmelák. Objekt prošel rozsáhlou rekonstrukcí, nová střecha, okna, rozvody vody,
topení a elektřiny. Příslušenství domu tvoří velká zahrada s doplňkovou stavbou kolny/ga-
ráže a zastřešené parkovací stání. Dům lze snadno využívat jako dvougenerační se dvěma
samostatnými jednotkami. Chrochvice, Děčín: 3 950 000 Kč

6673 Krásný rodinný dům Chrochvice

6691 Rekreační chata Studený
Chata v krásné přírodě, pozemek (952m2)
se stav. povolením, Studený: 880 000 Kč

6703 Pronájem 2+1 Letná
Slunný byt 2+1 (50 m2) ve druhém patře,
Letná, Děčín: 5 500 Kč/měs +služby

6574 Dům/Penzion Mezná
Dům v uplynulých letech využíván jako
penzion s restaurací, Mezná: 4 200 000 Kč

ideální poloha

776 800 328
LABSKÁ 137/17, DĚČÍN 1

(pod hlavní lékárnou Benu u Labe, budova českých přístavů)

ODDLUŽENÍ
zbavení exekucí a veškerých 

pohledávek, poradenství a garance, 
100% oddlužení, zpracování včetně 

podání advokátní kanceláří
podle zákona 2018 č.182/2006 Sb

S vámi od A do Z

Alena Vietzeová - reprezentant senior
mobil: 602 158 752
OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ DĚČÍN 
Ruská 44, Děčín 4, tel./fax: 412 530 521

Vám nabízí řadu možností, jak zajistit svůj 
život, majetek, auto, cesty a podnikání

Přejeme všem našim klientům klidné 
Vánoce a v roce 2019 jen štěstí, 

zdraví a lásku.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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UPROSTŘED DĚČÍNA
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povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Jeronýmova 425, Děčín
• SPRÁVA NEMOVITOSTÍ
• ÚKLIDOVÉ SLUŽBY
• REALITNÍ ČINNOST
• BYTOVÁ VÝSTAVBA

salava@osbd-sprava.cz
mobil 777 216 022
senfeld@osbd-decin.cz
mobil 777 216 024

Krásné a pohodové Vánoce všem našim 
klientům a obchodním partnerům a po 
celý rok 2019 jen štěstí, zdraví a lásku

NOVĚ ZLATO NA SPLÁTKY
Zlaté, stříbrné, ocelové šperky, 

hodinářské zboží. Prodej a opravy. 
Výměna baterií, vodotěsnost, rytina, 

výkup zlata,nastřelení náušnic. 
Dárkové zboží. 

Snubní prsteny: 160 vzorů, výroba 
ztraceného prstenu do páru nebo 
výroba páru podle vašeho návrhu.
Zdarma parkování před obchodem

Změna otevírací doby 
v adventu

14. a 17.-21.12.
od 9:00 do 18:00 (po-pá)                

15., 16.12. 
od 9:00 do 13:00 (so, ne)

22., 23.12. 
od 9:00 do 15:00 (so,ne)
24.12. od 9:00 do 12:00

SLAVÍME 1. NAROZENINY

PROSINCOVÉ SLEVY NA HODINY, 
BUDÍKY, STŘÍBRO, ZLATO, 

BRILIANTY - aktuální info na výloze

�

�

�

Na Chlumu obhájil vítězství
Petr Cmunt z České Lípy
Je za námi 24. ročník Běhu na Chlum. Tradiční akce sportovního 
klubu KONKORDIA Děčín  proběhla bez nejmenších problémů, přes-
tože letos chybělo zázemí hasičárny, která prochází rekonstrukcí. 
Naštěstí k  pořadatelům bylo příznivé počasí a  klapla i  výpomoc 
z místní základní školy, za což patří velký dík.

Vlastní závody v  dětských ka-
tegoriích nebyly tak jednoznačné 
jako v předchozích letech, kdy zde 
jasně vládly děti závodící za SK APD 
Děčín. Letos jim zdatně konkurova-
li závodníci z  Mikulášovic, Úštěka, 
Nového Boru a  DDM Děčín, a  tak 
napínavé boje probíhaly do posled-
ních metrů.

V  jedenáct hodin se pak vydalo 
na trať hlavního závodu celkem 58 
závodníků. Za svým cílem obhájit 
loňské vítězství si hned od začátku 
šel Petr Cmunt z AC Česká Lípa. Celý 
závod si udržoval bezpečný náskok 
a do cíle doběhl v novém traťovém 
rekordu 33:29 min. Druhé místo pa-
třilo vítězi z roku 2016 Petru Zudovi 
z  Ústí nad Labem, kterého násle-
doval Miroslav Daňko vítěz Běhu 
na Chlum v roce 2000 a  letos vítěz 
kategorie do 49 let. Situace mezi že-
nami byla obdobná, kdy loňské ví-
tězství obhájila Dáša Musilová z Jí-
lového, taktéž v  novém traťovém 
rekordu 39:51 min.  Druhé místo pa-
třilo Jarmile Sobecké z USK Provod 

Ústí n.L. a třetí doběhla věkem ještě 
dorostenka Vendulka Ryšavá z  AC 
Česká Lípa. Vzhledem k  suchému 
podkladu trati se podařilo většině 
tradičních účastníků vylepšit svá 
maxima a závod proběhl bez připo-
mínek.

V  rámci slavnostního vyhlášení 
výsledků byli oceněni nejúspěšněj-
ší závodníci letošního běžeckého 
seriálu KONKORDIE Děčín MODRÁ 
STUHA. Zde si vítězství v  jednotli-
vých kategoriích odnesli Lukáš Eli-
áš, Jarmila Sobecká, Vladimír Růžič-
ka a Dáša Musilová.

Úplně na závěr byla představena 
celou termínovku soutěží KONKOR-
DIE Děčín včetně MODRÉ STUHY 
2019.

 Velký dík patří všem organizá-
torům a  samozřejmě i  partnerům 
v čele s firmou INTERKOV spol. s r.o. 
a městem Děčín.

Fotografie i všechny výsledky lze 
naít na jednotlivých odkazech na 
stránkách www.konkordia-decin.cz 

                                                  (Konkordia)

S-centrum u Tesca hledá 
týmy do amatérské
bowlingové ligy na rok 2019
Hledáme týmy do naší bowlingové ligy, která se pravidelně koná již 
několik let každé jarní a podzimní období v pondělí a středu cca 1x 
za 14 dní. 

Hrací dny začínají od 17.30 do 
22.00 hod. 

Tato liga je rozdělena do 4 sku-
pin, přičemž v  každé skupině je 
maximálně osm týmů a  družstvo 

má min. 3 hráče (optimálně 3+1 na 
střídání). Více informací na telefon-
ním čísle: 412-823-105, nebo přes 
e-mail: bowling@s-centrum.com, 
www.hotel-decin.com 



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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tovanější cyklostezka v republice.
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řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
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lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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První prosincová sobota 
proměnila zoo v peklo
Děčínská zoo se první prosincovou sobotu po roce proměnila v peklo 
a děti si užily tradiční mikulášskou nadílku pod názvem Čertovský rej. 

Čekala je cesta pek-
lem plná pekelných 
bytostí, které je zasvě-
tily do čertovského ře-

mesla. „V soutěžích jsme naučili děti 
chodit do sklepa pro uhlí, pilovat 
čertovské kopyto, malovat čerta na 
zeď nebo vybírat blechy z  kožichu. 
Také jsme zvážili dětské hříchy na 

pekelných vahách a  klouzali se do 
pekla. Kdo splnil všechny úkoly, ten 
získal dáreček od Mikuláše a  buřtí-
ka,“ prozradila mluvčí zoo Alena 
Houšková. Stylovou tečkou za akcí 
byla ohňová show v podání Skupiny 
historického šermu Exitus in Dubio. 
Čertovský rej v zoo si nenechalo ujít 
celkem 350 návštěvníků. 	     (zoo)

„TROPICKÉ LÉTO, 
KRUTÁ ZIMA? 

 !“

Teplická 109/181

+420 722 660 040 depodc.cz
www.ryko.cz

Krásné prožití vánocních 
svátkU a úspešný rok 2019 

vám prej e RYKO a.s.

VÝJIMEČNÉ ŠPERKY 

Pracovní doba:
Po-Pá  8.30-17.00

Víkendová otevírací doba:
15.-16.12.   9-13 hod
20.-23.12.   9-13 hod

24.12.   9-11 hod

Thomayerova 163/4, Děčín IV • tel. 774 192 333

úprava zlatých šperků ZDARMA do druhého dne 
(platí pro zlaté zboží zakoupené v tomto obchodě)

LEDNIČKY  MRAZÁKY  PRAČKY  SPORÁKY  SUŠIČKY  MYČKY  TELEVIZE

NEJLEPŠÍ CENY

NEJVĚTŠÍ VÝBĚR

NEJVĚTŠÍ
NOVÝ RATANOVÝ NÁBYTEK ZA SUPER CENY



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Závěr roku na zámku
Závěr roku je na děčínském zámku tradičně bo-

hatý na řadu akcí nejrůznějšího typu pro malé i velké návštěvníky. 

Stihnout tak můžete už tuto 
neděli Zámecký adventní trh, kdy 
od 10 do 18 hodin na nádvoří vy-
stoupí například SaH, Yxes Joke, 
pěvecké sbory z  Gymnázia a  ZUŠ 
Děčín. Těšit se můžete i  na dvě 
loutkové pohádky pro nejmenší 
v Knihovním sále. Pohádky uvede 
LS Krajánek. Během Zámeckého 
adventního trhu se můžete potěšit 
také na výstavě loutek ze sbírky 
loutkoherce Svatopluka Horvátha. 
Dalším rokem pokračuje úspěšná 
akce Koláč pro zámek, jejíž výtě-
žek bude věnován na restaurová-
ní původní tapiserie, která by se 
měla vrátit na své původní místo 
v  Rohovém sálu. Počítá se i  s  ob-
líbenými speciálními vánočními 
prohlídkami zámku, při kterých 
návštěvníci zažijí atmosféru vá-
nočních svátků v rodině Jaroslava 
Thuna. Jednou z  novinek letošní-
ho roku je zpřístupnění východ-
ního křídla, do nedávné doby 
využívaného Oblastním muzeem 
Děčín. V  současné době je Barok-
ní sál a  přilehlé salonky využíván 
ke svatebním obřadům a  koncer-
tům. Zcela mimořádně bude ten-
to prostor zájemcům zpřístupněn 
během konání trhů, ovšem pouze 
do 15 hodin, pak už budeme chys-
tat 3. adventní koncert, který bude 

opravdovou hudební lahůdkou! 
V  benefičním koncertě pro Andě-
le bez křídel vystoupí sopranistka 
Hana Blažíková, která se doprovo-
dí na románskou harfu. 

Zámecký adventní trh je samo-
zřejmě vyvrcholením roku, ale ne-
znamená to, že je to akce poslední. 
Ještě těsně před Štědrým dnem, 
tedy v  sobotu 22. 12. bude paní 
kněžna číst pohádky o zimě a Vá-
nocích, z  Růžové zahrady si pak 
také budete moci odnést Betlém-
ské světlo. V neděli 23. 12. nás čeká 
poslední adventní koncert, který 
potěší každého, kdo má rád kyta-
ru a je příznivcem Guitar Arte Tria. 
A  ani to ještě není všechno! Mezi 
svátky tradičně nabízíme hrané 
Vánoční prohlídky, které pobaví 
i  poučí. Pro velký zájem je nutné 
rezervovat vstupenky dopředu. 
Pokud je vám i  toto málo, může-
te navštívit některou z  klasických 
prohlídek zámku či zajít na výsta-
vu loutek. 

A  malé upozornění na závěr: 
ve dnech 24. a  25. 12. 2018 a  1. 1. 
2019 se v zámecké expozici ani na 
výstavách neprovádí, ovšem obě 
nádvoří zůstávají přístupná. Dne 
31. 12. 2018 probíhají prohlídky 
zámku pouze do 14. hodin.

		                 (zámek)

Mikuláš, čert a anděl
zavítali do aquaparku
V pátek 7. prosince se v děčínském aquaparku konala další z tradič-
ních a oblíbených akcí, na níž si dorazivší děti mohly vychutnat pří-
tomnost Mikuláše, čerta a anděla.

Kapacita padesáti dětí byla opět 
velmi rychle zaplněna, takže zhruba 
dvouhodinová akce měla znovu pa-
třičný náboj. Vnitřek aquaparku byl 
vyveden ve stylovém hávu a perso-
nál, který měl na starost jednotlivá 
družstva dětí, nezůstal pozadu, díky 
čemuž měly děti šanci nasát miku-
lášskou, potažmo adventní náladu 
již při samotném příchodu na akci. 
Účastníci byli tradičně rozděleni do 
družstev, seznámeni s  programem 
a po hromadném focení – i s trium-
virátem Mikuláš, čert a  anděl – už 
se děti s chutí pustily do plnění na-
plánovaných soutěžních úkolů. Malí 

i větší účastníci akce neplnili pouze 
dané úkoly, ale v mezičase družstva 
postupně přicházela k Mikuláši, čer-
tovi a  andělovi, aby jim děti odre-
citovaly básničky zaměřené hlavně 
na vánoční tematiku. A protože byly 
všechny děti poslušné a  celý rok 
nezlobily, čert si ani jedno z  nich 
neodnesl v pytli, který měl s sebou. 
Naopak se děti dočkaly vlídných 
slov, milých úsměvů i  pochval od 
Mikuláše s andělem. Závěrečné roz-
dávání dárků pro účastníky udělalo 
za celou mikulášskou akcí příjem-
nou tečku a všem příchozím udělalo 
ohromnou radost.            (Aquapark)

Vánoční plavecké OPEN 
závody v Aquaparku Děčín
V sobotu 22. 12. 2018 se budou v Aquaparku Děčín konat plavecké 
závody pro děti ve věku 7-12 let. 

Soutěž je ote-
vřená pro širo-
kou veřejnost, 
podmínkou je 

uplavání 50m trati a zaregistrování 
dítěte na samotný závod na strán-
kách www.pkdecin.cz. Startovné 
se bude platit na místě a to ve výši 
50 Kč za celý závod. Už teď máme 
potvrzeno, že se akce zúčastní bez-
mála 100 dětí hlavně pak z  násle-
dujících klubů - SK vodní polo Dě-
čín, Plavecký klub Děčín, Plavecké 
kroužky Aquaparku Děčín, děčínští 
potápěči, kajakáři a další. Zváni jsou 
však všichni, kdo fandí plaveckým 
sportům.

Začátek je naplánován na 8.00, 
kdy proběhne sraz přímo v  recep-
ci Aquaparku Děčín, v 8.30 začnou 
první rozplavby a  ukončení je na-
plánováno na 12.00. Rodiče a všich-
ni diváci jsou vítáni (zaplatí zálohu 

100 Kč na recepci, která bude při 
odchodu vrácena).

V čem a na jakých tratích se bude 
plavat? Startujeme na 25m bazénu 
v následujících disciplínách. 
1.	 50m volný způsob
2.	 50m prsa
3.	 50m znak
4.	 100m volný způsob
5.	 4x50m polohová štafeta

Vyhlášené jsou tyto kategorie 
dětí ročníku narození – 2006, 2007, 
2008, 2009, 2010 a mladší.

V  každé disciplíně dostanou 
3 nejlepší děti diplom a  zároveň 
bude vyhlášen nejlepší plavec měs-
ta Děčína v  jednotlivých kategori-
ích dle ročníku narození  (na zákla-
dě tzv. FINa bodů).

Organizaci budou zaštiťovat do-
mácí pólisti a  plavci za podpory 
Aquaparku Děčín.

		            (Aquapark)
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MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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NE 16. 12.    10.. - 19.00
VÁNOČNÍ POHÁDKOVÉ POHLA-
ZENÍ
Přijďte jen tak posedět a  poslou-
chat. V  teple kavárny, zachumlaní 
do pohádek.

ÚT 18.12 	   19.00
ČTENÁŘSKÝ KLUB	
Kniha na další měsíc se bude tahat 
z klobuku.

Výstava chodba 3. patro:
VÁNOCE S BETLÉMY Vladimíra Cej-
nara ve fotografiích Emílie Mrazíkové

Výstava chodba 2. patro:
HVĚZDÍCI - vybraná tvorba hendi-
kepovaných dětí spolku Severka. 

Přednáškový sál:
PO 17. 12. 18.00,  ÚT 18. 12.  18.00 
VÁNOČNÍ KONCERT ŽÁKŮ KARLA 
SUCHÁNKA

ST 19. 12. 15.30 
VÁNOČNÍ KONCERT ŽÁKŮ JIŘÍHO 
SMETÁNKY

ČT  20. 12. 17.00 
SAMOLÉČENÍ V  NAŠICH ŽIVO-
TECH. Povídání se spisovatelem 
a léčitelem Romanem Mlejnkem. Ve 
spolupráci s s AOPK ČR – CHKO Čes-
ké středohoří, NPČS, ČSOP

SO  22. 12. 10.00 
VÁNOČNÍ KONCERT DOSPĚLÝCH 
ŽÁKŮ KARLA SUCHÁNKA

Výtvarná učebna:
SO  15. 12.   9.30 - 11.00 
ODLÉVÁNÍ OZDŮBEK A  SVÍČEK 
Výtvarná dílna pro rodiče s  dětmi. 
Vede Andrea Beranová. Cena 50.-/
materiál. Rezervace na 777 980 966 
nebo beranova@dcknihovna.cz

NE  16. 12. 15.00
MALOSTRANSKÁ ZIMNÍ POHÁD-
KA
vstupné: 50,40,30,- Kč

ÚT 18. 12.  19.00 
PŘEDVÁNOČNÍ KONCERT DSO
vstupné: 130,- Kč

ST 19. 12.   19.00
PŘEDVÁNOČNÍ KONCERT DSO /
KPH
vstupné: 130,- Kč

ČT 20. 12.  19.00   E
LADY OSKAR 
vstupné: 380, 360, 330,200,- Kč

PÁ 21. 12.  19.00
ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ
vstupné: 320, 300, 280, 160,- Kč

NE 23. 12.  19.00 
ORCHESTR VÁCLAVA HYBŠE
vstupné: 220,- Kč

NE  6. 1. 2019   17.00
JAK JSEM SE ZTRATIL ANEB 
MALÁ VÁNOČNÍ POVÍDKA
vstupné: 350, 330, 310, 200,- Kč

SO 15. 12.  14.00, NE 16. 12.  15.00
VÁNOCE A SPOL.

SO 15. 12.  16.00     2D (DAB), NE 
16. 12. 17.30, ST 19. 12. 17.30 2D (TIT)
SPIDER-MAN: PARALELNÍ SVĚTY

SO 15. 12.  18.45     MET
LA TRAVIATA 

NE 16. 12.   20.00    2D (DAB), 
ÚT 18. 12.   20.00
AQUAMAN

PO 17. 12.  19.00
ÚTĚK

ST 19. 12.   20.00    2D (TIT)
SMRTELNÉ STROJE

ČT 20. 12.  17.30, PÁ 21. 12.  17.30
SO 22. 12.  20.00    D2 (TIT), 
NE 30. 12.  17.30
MARY POPPINS SE VRACÍ

ČT 20. 12.   20.00
DOKTOR MARTIN: ZÁHADA 
V BESKYDECH

ÚT 18. 12.   20.00 
SILNÝ ŘEČI
Hosty budou módní návrhář Osma-
ny Laffita a herec a muzikant Tomáš 
Matonoha.

PÁ 21. 12.   22.00
LUBOŠ POSPÍŠIL A 5P 
Skvělé písně, perfektně sehraná ka-
pela a charismatický Luboš Pospíšil, 
který má stále co říct. 

SO 22. 12.  22.00
SMRTISLAV + NICELAND + vše-
možná překvapení
Jakkoliv se to může zdát jako bizar-
ní nápad, veřte, že ve složení dvou 
akustickejch kytar a  jednoho cella 
se jedná o to nejzajímavější, co vám 
tenhle divno-chlápek může nabíd-
nout. Smrtislava doplní NiceLand.

St 26. 12.   20.00 
DESTROYSELF
V  kuloárech se šeptá, že na tomto 
koncertě by mohly zaznít úplně 

ÚT  18. 12.   16.00
DVORNÍ MEDAILÉR A  HERALDIK 
RUDOLF BRAUN
Roman Horn se zabývá tvorbou ryt-
ce, medailéra a  heraldika Rudolfa 
Brauna známého z celé řady i lokál-
ních ražeb. Vstupné 10 Kč.

Výstavy a expozice
Peníze doby nouze 1918, SRPEN 
1968 v Děčíně,  ART Salon Sever

STEGLŮV PLENÉR – prodejní vý-
stava obrazů českých a německých 
malířů z plenéru s odkazem na ma-
líře Josefa Stegla, výstava trvá do 
31. 12. 2018

PO 24. 12. 8.00 - 10.00
VSTUP DO ZOO ZDARMA
Zkraťte si čekání na Ježíška. Expozi-
ce Rajské ostrovy uzavřena.

PÁ 21. 12.   20.00
VE SPÁRECH ĎÁBLA

SO 22. 12.  15.00, NE 23. 12.  11.00
ST 26. 12. 15.00
ASTERIX A  TAJEMSTVÍ KOUZEL-
NÉHO LEKT

SO 22. 12.  17.30, NE 23. 12.  19.00    
2D (TIT), ST 26. 12.  17.30   2D (DAB)
BUMBLEBEE

NE 23. 12.  15.45    BALET
LOUSKÁČEK

PO 24. 12. 10.00 
GRINCH

ČT 27. 12.   17.30   3D (DAB)
SO 29. 12.  17.30   2D (DAB)
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: GRIN-
DELWALDOVY ZLOČINY

ČT 27. 12.   20.00, SO 29. 12.    20.00
NE 30. 12.  20.00, ÚT 1. 1. 2019 17.30
ZNOVU VE HŘE

PÁ 28. 12.  17.30, SO 29. 12.  15.30   
3D (DAB), NE 30. 12.  15.30
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: V  ZEMI 
ZRCADEL

PÁ 28. 12.   20.00 
BOHEMIAN RHAPSODY

ÚT 1. 1. 2019  20.00
THE DOORS - LIVE AT THE BOWL 
´68

nové písně a  jsme si jistí, že ochu-
zeni nebudeme ani o  ty starší 
a osvědčené.

SO, NE  15. - 16. 12.    9.00 - 17.00
VEŘEJNÉ JÍZDY
DDM Březiny 
Zvou Železniční modeláři. Vstupné 
dospělí 40 Kč, děti 20 Kč.
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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce
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Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční

   str.14O Vánocích na zámek

 str.3Omezení provozu 
pokladen magistrátu

Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Pondělí - Pátek 1000–1800, Sobota 900–1200

Hodně sněhu od Pána Boha 
přeje Míla Bartoň
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Pomůžeme Vám splnit Váš sen. 
Krásné Vánoce, hodně dárků pod stromečkem 

a v roce 2019 jen štěstí, zdraví a lásku 
Vám přeje Jiřina Bartošová
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